Zapisnik sa sastanka Povjerenstva za otvaranje ponuda za terensku nastavu u  Dalmaciju 11.-14. svibnja 2016. održanog u utorak 12. siječnja 2016. u 17:30 u Školi primijenjene umjetnosti i dizajna Zagreb.
Na sastanku su bili prisutni;  ravnateljica Krstić-Lukač, psihologinja Vavra, razrednica 3.b Božić, razrednica 3.a Ris, razrednik 3.d Jelisić, razrednica 3.e Crvenka, razrednica 3. c Bulović , učenici predstavnici razreda: Bosnić, Čuvalo, Šoštarić, Stojkoski te roditelji predstavnici razreda: Geras, Brajković, Šurbek, Čuvalo, Kovačević.

Otvoreno je i pročitano šest pristiglih ponuda slijedećih agencija: Autoturis Park, Alka tours, Koncept, World travel, Punim jedrima i Kontakt tours.

Pristigla je i ponuda agencije Galileo koja je otvorena jer je na omotnici bio napisan točan broj navedenog natječaja, međutim uvidom u ponudu utvrđeno je da je agencija pogriješila te da je navela pogrešnu destinaciju terenske nastave. Iz navedenog razloga agencija Galileo nije ubrojena u pristigle ponude.

Povjerenstvo je jednoglasno izabralo tri agencije u uži krug razmatranja, a to su Autoturist park, Alka tours te Kontakt tours. Predstavnici navedenih agencija su prisustvovali otvaranju ponuda što je ostavilo pozitivan dojam na Povjerenstvo. Navedene agencije su cijenom aranžmana bile prihvatljive povjerenstvu te su obuhvatile svojom ponudom sve sadržaje navedene u javnom natječaju, što su bili glavni razlozi zbog čega su izabrane.
Voditeljica Povjerenstva, prof. Božić će obavijestiti odabrane agencije o terminu roditeljskog sastanka na koji će i predstavnici biti pozvani, nakon čega će se odabrati konačna agencija s kojom će se sklopiti ugovor.

U Zagrebu, 13. siječnja 2016.                         

Zapisničar:

Iva Vavra, prof.

