Škola primijenjene umjetnosti i dizajna Zagreb

Trg maršala Tita 11

Klasa: 602-03/16-04

Ur.broj: 251-98-16-206

ZAPISNIK SA SJEDNICE NASTAVNIČKOG VIJEĆA

održane 3. veljače 2016. u 10:25

Na sjednici je prisutno 24 nastavnika

Dnevni red:

1. Zamolba učenika-prijelaz
2. Sistematski pregled zaposlenika

3. Razno


Ad 1

- Nastavničko vijeće je odobrilo zamolbu majke učenika L. G. za prijelazom u 1. a razred Škole. Učenik prelazi iz Škole primijenjene umjetnosti i dizajna Zadar zbog preseljenja i promjene adrese boravišta iz Zadra u Zagreb.
Ad 2

- Tajnik Škole obavještava Nastavničko vijeće da će se sistematski pregled zaposlenika Škole održati 23. i 24. veljače 2016. u školskoj knjižnici  između 11 i 14 sati. Tajnik moli nastavnike da se potpišu u tablicu na oglasnoj ploči (okvirno vrijeme dolaska na pregled) kako se ne bi stvorila nepotrebna gužva. Zaposlenici koji ne budu obavili pregled u Školi, biti će obvezni samostalno obaviti pregled u ordinaciji liječnika medicine rada. Zaposlenik koji je ove šk.godine obavio pregled, a isti je zaposlen  u drugim Školama, o tome treba obavijestiti tajnika Škole.
Ad 3

- Voditeljica odjela dizajna metala Nada Škrlin obavještava Nastavničko vijeće da će  12. veljače u 19:00 biti svečano otvorenje izložbe radova učenika odjela metala u Muzeju za umjetnost i obrt.
- Nastavničko vijeće  je odobrilo prijedlog razrednice 1.c Petre Held  da se učenici L. B. izrekne pedagoška mjera opomene pred isključenje zbog 259 neopravdanih sati.
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