Škola primijenjene umjetnosti i dizajna
Zagreb, Trg Republike Hrvatske
KLASA: 130-04/18-01/08
UR. BROJ: 251-98-18-02
ZAPISNIK S RODITELJSKOG SASTANKA 2.C I 3.C SAZVANOG ZA PREZENTACIJU PONUDA I IZBOR AGENCIJE ZA ORGANIZACIJU STRUČNE EKSKURZIJE GRAFIČKOG ODJELA U MUNCHEN, NURNBERG, DRESDEN, PRAG U RUJNU 2018.; NATJEČAJ br. 36
Roditeljski sastanak započinje u zakazano vrijeme u 18 sati.

Na sastanku su prisutni Ninoslav Poljan, prof., voditelj grafičkog odjela, Zlatica Kovačićek Poljan, prof. stručnih predmeta, član povjerenstva i Ilonka Ris, prof., razrednica 2.c. 
Sanja Kostanjčar, prof., razrednica 3.c se ispričala zbog bolesti.
Na sastanku je prisutno 38 roditelja 2.C i 3.c.
Roditeljski sastanak otvara prof. Poljan, izvješćuje roditelje da su na natječaj pristigle 4 ponude od kojih su izabrane 3 koje odgovaraju propozicijama i traženom u natječaju: Galileo, Mediaturist i Taubek Tours. 
Pristupa se prezentaciji ponuda. Po abecednom redu prva agencija koja prezentira svoju ponudu je Galileo. Cijena je 3690,00 kn plativo u 20 rata. Agencija Mediaturist iznosi svoju ponudu u iznosu od 3995,00 kn plativo u 11 rata. Agencija Taubek Tours prezentira svoju ponudu u iznosu od 3290,00 kn plativo u 15 rata.
Nakon svake prezentacije predstavnici agencija su odgovarali na pitanja roditelja.
Po završenim prezentacijama pristupa se tajnom glasovanju, te se pred roditeljima prebrojavaju glasački listići sa slijedećim rezultatom: 
agencija Galileo dobiva 28 glasova
agencija Taubek Tours dobiva 8 glasova
agencija Mediaturist dobiva 2 glasa

S obzirom na rezultat glasovanja zaključeno je da će stručnu ekskurziju grafičkog odjela organizirati agencija Galileo.

Sastanak je završen u 19 sati.                                                                           Zapisnik sastavio:
                                                                                                                         Ninoslav Poljan, prof.
u Zagrebu, 1.2.2018. 

